



# Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepný závod Žilina

Námestie M. R. Štefánika 1, 011 45 Žilina

---

K verejnému obstarávaniu

„Lesnícke služby v ťažbovom procese na OZ Žilina na roky 2021 – 2024“ (číslo spisu 502/2021/0992)

boli k dátumu **27.01.2021**

doručené nasledovné otázky k vysvetleniu súťažných podkladov:

**Otázka:** „Niektoré súťažné podklady sú v PDF, stačí ich vypísať ručne oskenovať a poslať?“

**Odpoveď:**

Dokumenty, ktoré je potrebné vyplniť a predložiť k žiadosti o zaradenie do dynamického nákupného systému sú poskytnuté vo formáte .doc. Ostatné dokumenty (výzva a zmluva o dielo s prílohami) sú len informatívne, aby každý uchádzač vedel, aké doklady sa použijú v "čiasťkových výzvach", keď sa budú vyhlasovať. K prílohám č. 1 až 4 súťažných podkladov je potrebné doplniť doklady, ktorými uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti alebo dokument JED.

---

**Otázka:** „Ak máme s Vami už uzavretú rámcovú zmluvu na Lesnícke činnosti v ťažbovom procese na roky 2019-2022, môžeme ísť aj do tejto súťaže?“

**Odpoveď:**

Áno, môžete sa tejto súťaže zúčastniť.

---

**Otázka:** „V Zmluve o dielo treba vypisovať žlté políčka a aj subdodávateľov?“

**Odpoveď:**

Vid' odpoveď na otázku „Niektoré súťažné podklady sú v PDF, stačí ich vypísať ručne oskenovať a poslať?“

---

**Otázka:** „Čestné vyhlásenia - treba, aby boli s notárskym overeným podpisom?“

**Odpoveď:**

Nie, nie je potrebné notárske overenie.

---

**Otázka:** „Od subdodávateľa potrebujete všetky dokumenty, ktoré sú v podmienkach účasti ?“

**Odpoveď:**

Ak Vy - ako uchádzač predložíte ponuku, v ktorej budete mať subdodávateľov, títo musia preukázať všetky dokumenty z § 32, t.j. musia aj za seba doložiť všetky doklady preukazujúce podmienky účasti.

---